
Szanowni Państwo, 
Mam nadzieję, że czytając te słowa, przeżywają Państwo chwilę radości i pokoju, które 
przynoszą, jak co roku, święta Bożego Narodzenia. Zdaję sobie sprawę, że wielu z Państwa 
dotknęły negatywne skutki recesji w ekonomii stanu Michigan.

Nasza unia kredytowa, mimo ogólnej sytuacji ekonomicznej i pomimo trudności 
spowodowanych kryzysem na rynku kredytów hipotecznych ,  które dotknęły sektor 
bankowy  osiągnęła bardzo dobre wyniki. Chciałbym podzielić się z Państwem informacjami 
na ten temat. 

Pomimo, iż od momentu powstania, działaliśmy w sektorze indywidualnych kredytów 
hipotecznych, to spadek wartości nieruchomości, problemy na rynku pracy i załamanie 
rynków finansowych, związanych z obrotem nieruchomościami, jedynie w minimalnym 
stopniu wpłynęły na naszą kondycję finansową. . 

Na początku roku postawiliśmy sobie za cel utrzymanie trendu, polegającego na wzroście 
aktywów, który uległ spowolnieniu w latach 2005 i 2006, z uwagi na problemy ekonomiczne 
stanu Michigan. Pod koniec listopada 2007 wzrost aktywów przeszedł nasze oczekiwania. 
Przede wszystkim wartość kredytów, udzielonych naszym członkom, wzrosła o ponad 5,3% 
w stosunku do ubiegłorocznej, rekordowej wartości. Także wartość lokat wzrosła o 4,9 % w 
stosunku do ubiegłego roku. 

Najlepszą jednak wiadomością jest fakt, że także dywidendy, wypłacane naszym członkom osiągnęły 
rekordowy poziom. W roku 2006 wartość wypłacanych dywidend wzrosła o 35 % w stosunku do 
ubiegłego roku. Z kolei w roku 2007 kwota dywidend przekroczy 1,8 miliona USD, co oznacza wzrost 
o ponad 37 % w stosunku do roku 2006. 

Przed każdą unią kredytową stoją trudne zadania: prowadzenie  działalności w najbardziej efektywny 
sposób, zapewnienie najlepszej obsługi i wypłacanie jak najwyższych zysków swoim członkom. 

W roku 2007 PAC wzięło na siebie nowe wyzwania, polegające na wyeliminowaniu opłat za wiele 
usług (jak na przykład transakcje bankomatowe) oraz na zapewnieniu jak najwyższych dywidend 
dla członków. Udało nam się sprostać tym wyzwaniom. Zawdzięczamy to Państwu. Chcielibyśmy 
niniejszym podziękować za Wasze nieustające wsparcie. 

Iwona Golebiewski jest kasjerką w oddziale PAC FCU w Troy. 
Pracuje dla Unii Kredytowej od ponad czterech lat. 

Iwona mieszka w Stanach Zjednoczonych od 1993 roku, 
kiedy przyjechała tu do swojej mamy, W Polsce Iwona była 
pracownikiem administracyjnym lokalnego oddziału Obrony 
Cywilnej, oraz zajmowała się systemami komputerowymi. Iwona w Stanach 
poświęca czas nie tylko na pracę, w której ma możliwość spotykania nowych ludzi 
i pomagania członkom Unii. W Stanach odkryła nowe możliwości kulinarne—
kocha eksperymentowanie z kuchniami świata. Jej ostatnim odkryciem jest 
różnorodność kuchni tajskiej i japońskiej. 

Iwona jest mężatką i ma 17-letniego syna oraz 7-letnią córkę. Częste spacery 
z dwoma Yorkshire terierami pomagają jej zachować dobrą kondycję. Nie 
zapomnijcie pozdrowić Iwony przy okazji wizyty w oddziale w Troy.
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Serwis usług bankowych 
on-line

Gratulujemy sześciu członkom 
PAC FCU, do 
których uśmiechnęło 
się szczęście 
w konkursie 
użytkowników 
serwisu usług 
bankowych on-line. 
Kilka prostych kroków i już możesz 
dokonywać płatności on-line:
1. Wejdź na stronę www.pacfcu.

com
2. Załoguj się do serwisu usług 

bankowych online, wpisując 
Member Numer (numer 
rachunku) i hasło

3. Kliknij na „on-line bill pay’ 
– zarejestruj się i zostań 
użytkownikiem serwisu

Wiadomości

• Z gabinetu Prezesa Unii 
• Portret Pracownika 
• Porady podatkowe 
• Informacje dotyczące funduszy 
emerytalnych (IRA)

• Nowy numer kontaktowy dla 
posiadaczy kart VISA 

• Oddział w Dearborn Heights już 
czynny w soboty. 

Nowości

• Platynowa karta VISA 
• “Nasza historia” (“Our 
Story”) już dostępna na DVD 
(ograniczona ilość egzemplarzy)

• Dom na sprzedaż, 2000 ft2 
powierzchni, 5 sypialni.  

	 Tel. 313-365-1000 wew 20

Wkrótce 

• Specjalne kredyty wiosenne 
• 32 Doroczne Walne 
Zgromadzenie 

• Nowy numer audio-tele
• Internetowe konto bankowe 

Finansowe
Wiadomości



2889 E. Maple 
Troy, MI  48083
(248) 619-0440

Fax: (248) 619-3230

11905 Joseph Campau
Hamtramck, MI  48212

(313) 365-1000
Fax: (313) 365-6321

25555 West Warren
Dearborn Heights, MI  48127

(313) 563-8200
Fax: (313) 563-8009

Audio Teller
Toll-free: 800-333-9190

Pn., Wt., Cz.	     10 am - 5 pm
Sr.		      10 am - 1 pm
Pt.		      10 am - 7 pm
So.		      10 am - 2 pm    

Oddział w Dearborn Heights już 
czynny w soboty.

Godziny Otwarcia

www.pacfcu.com

Dzień Prezydenta
poniedziałek, 18 lutego

Wielki Piątek
piątek, 21 marca

Nieczynne pomiędzy 12-3

Przypominamy:
Walne Zgromadzenie
czwartek, 17 kwietnia

 Aby zgłosić zagubioną kartę
kredytową VISA zadzwoń pod numer:

1-866-604-0381

Od 21 stycznia 2008 uruchamiamy 
nowy numer bezpłatnej informacji dla 

posiadaczy kart VISA: 
1-800-828-3901

Adres kontaktowy do Rady Dyrektorów: 
P.O. Box 907, 

Sterling Heights, MI  48311

Poza godzinami otwarcia dla Waszej wy-
gody oferujemy usługi w bankomatach, za 
pośrednictwem Audio Teller (zlecenia przez 

telefon) oraz serwis internetowy.

Praktyczne informacje—wskazówki podatkowe i informacje na temat 
funduszy emerytalnych (IRA)

							     

Informacje o wyborach  
32-gie Doroczne Walne Zgromadzenie Członkowskie odbędzie się w czwartek 17-go kwietnia w 
siedzibie American Polish Cultural Center w Troy. Przypominamy, że rejestracja osób, które chcą 
wziąć udział w wyborach rozpocznie się o godzinie 17:30. Komitet do Spraw Nominacji podaje 
poniżej nazwiska osób, kandydujących do Rady Dyrektorów: 

               Anita Dul                                   	Zdzisław Miłoboszewski
  	 Zofia Kosowski 			  Zbigniew Martusiewicz             
Jeśli ktoś z Państwa chciałby zgłosić swoją kandydaturę do Rady, prosimy o wypełnienie 
formularza, dostępnego w każdym oddziale Unii Kredytowej PAC. Termin składania formularzy 
mija w poniedziałek 10-go marca 2008. Kandydatów do Rady prosimy o osobiste złożenie wniosku 
w oddziale Unii Kredytowej w Troy.

Informujemy o następujących zmianach w Regulaminie Głosowania Unii Kredytowej: 
• Prawo głosu przysługuje wyłącznie tym korporacjom, spółkom i organizacjom, które są 

zarejestrowane w State of Michigan’s Department of Labor & Economic Growth. Wytypowany 
do głosowania przedstawiciel powinien okazać dokument uprawniający do oddania głosu 
(jak na przykład stosowny fragment uchwały założycielskiej rady spółki, określający zasady 
reprezentowania spółki w głosowaniu).

• Każdy z kandydatów ma prawo do dwuminutowego wystąpienia, które powinno zawierać 
wyłącznie następujące informacje: dane osobowe, prezentację kwalifikacji i przyczyny, dla 
których dana osoba zdecydowała się kandydować. Wszelkie komentarze, wykraczające poza 
ten zakres, mogą spowodować dyskwalifikację kandydata. 

• Przy rejestracji do głosowania każdy członek powinien przedstawić ważny dowód tożsamości. 

Wszelkie formy agitacji wyborczej na rzecz któregoś z kandydatów na terenie placówek Unii 
Kredytowej oraz podczas wszelkich spotkań, organizowanych przez Unię Kredytową, mogą 
spowodować jego dyskwalifikację.

Nasze biura PAC będą nieczynne
w następujących dniach:

•Zwrot podatku mogą Państwo otrzymać szybciej poprzez przelew na konto. Aby 
otrzymać bezpośredni zwrot podatku na konto, wystarczy przed numerem konta w Unii 
Kredytowej, podawanym na formularzu podatkowym, wpisać następujący ROUTING 
numer: 272486407. W wypadku dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Unią 
Kredytową.

•Jeszcze mogą Państwo dokonać wpłaty na fundusz emerytalny IRA za rok 2007. 
Limit wpłaty za rok 2007 wynosi 4000 $, zarówno na tradycyjny fundusz emerytalny 
IRA, jak i na ROTH IRA. Jeśli przekroczyli Państwo pięćdziesiąty 
rok życia, mogą Państwo wpłacić dodatkowo 1000 $. Wszystkie 
fundusze emerytalne są objęte ubezpieczeniem National Credit 
Union Administration (NCUA). Wpłat za rok 2007 można dokonywać 
do 15 kwietnia 2008. 

Platynowa karta VISA na warunkach preferencyjnych 
Od 1 lutego 2008 członkowie PACFCU będą mieli możliwość skorzystania z nowej, 
Platynowej Karty VISA na preferencyjnych warunkach. Za każdą transakcję z użyciem 
Platynowej Karty VISA  otrzymają Państwo wspaniałe nagrody. Obecni posiadacze 
kart VISA, spełniający określone wymogi, do końca stycznia automatycznie otrzymają 
Platynową Kartę VISA na preferencyjnych warunkach. Osoby zainteresowane 
jej otrzymaniem proszone są o kontakt z unia kredytową. Każde użycie tej karty 
premiowane jest kolejnymi punktami, które można wymienić na sprzęt AGD, sprzęt 
elektroniczny, elementy umeblowania, narzędzia, wycieczki i wiele innych nagród. 

• Preferencyjne warunki przez okres sześciu miesięcy--odsetki 
w wysokości 3,99% w wypadku dokonywania płatności 
kartą VISA lub przy przeniesieniu obciążenia z innej karty 
kredytowej.

• Podwójna ilość punktów za zakupy dokonane w okresie 
trzech miesięcy od otrzymania karty.

• Dla otrzymujących kartę VISA po raz pierwszy—dodatkowe 
1000 punktów na początek 

• Upominek w postaci 1000 punktów dla tych, którzy zdecydują 
się przenieść obciążenia z innej karty kredytowej 


